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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 04/10/2023. 

 

Ao quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 

vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago Barbante, vereador 

Gion Flor, vereador Diogo Talento, vereador Roberto Emídio e vereador Marcelo Radar. 

Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente, sendo ele: vereador Bruno Lucena, 

vereador Dudu 2D e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 48ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 64/2023 

de autoria do vereador Gelson Henrique que: "DISPÕE SOBRE A COMEMORAÇÃO DO 

DIA DO EMPREENDEDOR NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA". 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução n° 8/2023 de autoria da Mesa Diretora 

que: “DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DOS FISCAIS DE CONTRATOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 985/2023 de autoria do vereador Marcelo Radar: “Concede o TÍTULO 

DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNÍCIPIO DE MESQUITA ao SR. JOAQUIM 

TEIXEIRA PORTELLA FILHO”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gelson 

Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feita uma 

reforma na E.M.E.”. I Prof.ª Cássia Valéria Marques Furtado, na Rua Nilza Gurgel n° 605 - 

bairro - Vila Emil. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcelo 

Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao: - POLICIAL CIVIL – Sra. STELLA 

MARIS NEVES NORÕES - POLICIAL CIVIL – Sr. WILSON ESPERANÇA MANFREDO. 

Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 

DANILO VIANA VIEIRA DA SILVA. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

(SEMIMSP). Vereador Gion Protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 

Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 

Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 

ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 04 

pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson 

Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: Não 

houve nenhum inscrito. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para parabenizar todos os Agentes 

Comunitários da Saúde da cidade de Mesquita pelo seu dia. O vereador Marcel Taí Gostei fez 

o uso da tribuna para também parabenizar os Agentes Comunitários da Saúde. O vereador 

Gelson Henrique fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do Projeto de lei de sua 

autoria que estabelece no calendário municipal de Mesquita a data comemorativa do dia do 

Empreendedor. O vereador Renan Bolinha fez o uso da tribuna para parabenizar o presidente 

vereador Gelson Henrique pelo projeto da comemoração do dia do empreendedor.  Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 48° sessão ordinária. 


